
1. 

На момент вступу Ви сподівались на посилений нахил спеціальних навчальних 

курсів і сучасного програмного забезпечення? 

Так 23 

Ні 6 

Частково 5 

Не пам'ятаю 0 

2. 

Чи були у Вас попередні навички роботи з використанням спеціального 

програмного забезпечення? 

Так 10 

Ні 23 

Частково 1 

3. 

Ваша зацікавленість технологіями у матеріалознавстві? 

Відповіді: 

34 

Середня кількість: 

4.38 
4. 

Чи розумієте Ви терміни: «конструювання, дизайн матеріалів»? 

Так 30 

Ні 1 

Не замислювався 3 

5. 

Чи доводилось Вам поєднувати навчання з роботою? 

Так 20 

Ні 9 

Інколи 5 

Результати опитування випускників кафедри КТЕД



6. 

Чи заважала Ваша додаткова робота навчанню? 

 Так 3  

 Ні 20  

 Частково 5  

 Тільки вчився 6  

7. 

Як Ви оцінюєте рівень своєї професійної підготовки? 

Відповіді: 

34 

Середня кількість: 

4.38 
8. 

Чи є у Вас здібності до роботи в команді? 

 Так 32  

 Ні 1  

 Не замислювався 1  

9. 

Чи є у Вас здібності ефективно представляти себе і результати своєї праці? 

 Так 23  

 Ні 1  

 Частково 10  

 

10. 

Чи мали Ви вибір Вашої професії серед варіантів пошуку роботи? 

 Так 24  

 Ні 10  

 

 

 

 



11. 

Чи пов’язана Ваша робота на цей час з використанням комп’ютерних 

технологій в матеріалознавстві? 

 Так 21  

 Ні 8  

 Частково 5  

12. 

Ви працюєте за спеціальністю (матеріалознавство)? 

 Так 14  

 Ні 12  

 Частково 8  

13. 

Як Ви оцінюєте свої професійні перспективи у майбутньому? 

Відповіді: 

34 

Середня кількість: 

4.38 

Відповіді: 

34 

Середня кількість: 

4.21 

 
14. 

Чи порекомендували б Ви нашу спеціальність своїм дітям або знайомим? 

 Так 29  

 Ні 0  

 Важко сказати 5  

15. 

Можете висловити Ваші пропозиції і побажання викладачам кафедри. 

18 

Відповіді: 
" Велике дякую за вашу роботу! Отриманих знань більш ніж достатньо для працевлаштування" 


